



В Священный месяц Рамазан при Соборной мечети Ускудар города Саранска на Светотехстрое прошло несколько коллективных ифтаров (разговений), на которых присутствовали мусульмане со всей Мордовии, гости из г. Санкт-Петербурга и из Турции. С каждым разом к ифтару тянулось все больше верующих, количество достигло 700 человек.

Среди присутствующих было много детей, юношей и девушек, которые впитывали в себя атмосферу единения мусульман. Подобные ифтары способствуют сохранению и развитию традиций и культуры Ислама – религии мира, добра и милосердия.

В мечети Ускудар созданы комфортабельные условия для размещения мужчин и женщин отдельно друг от друга. Во многом это заслуга и муфтия Регионального духовного управления мусульман РМ Зяки-хазрата Айзатуллина.

За несколько минут до призыва к вечерней молитве каждый совершил дуа, просил Всевышнего простить его грехи и принять уразу в Священный месяц милосердия. С первыми звуками азана верующим раздали финики и воду для разговения, после чего мусульмане совершили коллективный намаз. После намаза гости направились к летней кухне и приступили к коллективной трапезе. Верующие сидели под навесом, ведя неторопливую беседу и пробуя ароматный плов, суп и свежие фрукты.

Эти прекрасные летние вечера объединили и сплотили верующих. После сытного ужина в праздничном настроении верующие направились в мечеть для совершения таравих-намаза во главе с Фатих-хазратом (имамом из Турции).

Ифтары с участием Зяки-хазрата Айзатуллина и имамов из Турции прошли и в селах Татарская Пишля Рузаевского района, Акчево и Вачеевка Ельниковского района, Тарханы Темниковского района, Татарская Тавла и Иняты Лямбирского района, Белозерье и Алтарты Ромодановского района.

**Подготовила Алсу Мякушева**